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議会運営委員会会議録 

令和３年９月２日（木） 

（開 会） ９：３０ 

（閉 会） ９：３５ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 令和２年度決算特別委員会の設置について 

２ 新型コロナウイルス感染リスク低減のための議会対応について 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「令和２年度決算特別委員会の設置」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局長 

令和２年度決算特別委員会委員につきましては、各会派間等及び正副議長の調整に基づき、

「令和２年度決算特別委員会 人員割表」のとおり、届け出がなされております。 

本日の本会議におきまして、認定第１号から１２号までの１２件に対する質疑、委員会付託

に際して、特別委員会設置を諮っていただき、特別委員の選任につきましては、飯塚市議会委

員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議に諮って指名することになっておりますので、

届け出の議員を議長において指名していただいてはと考えております。 

ご審議方、よろしくお願いします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「令和２年度決算特別委員会の設置」については、事務局説明のとおりと

することに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「新型コロナウイルス感染リスク低減のための議会対応」について、事務局に説明させ

ます。 

○議会事務局長 

本定例会中における、新型コロナウイルス感染リスク低減のための議会対応についてでござ

いますが、先の代表者会議において協議がなされ、まず、議員においては、議場での感染リス

クを減らすことを目的に、議案審議に影響のない一般質問実施時において、議員の出席調整を

行うことで合意がなされております。 

調整方法としましては、１番目として、会派ごとに人員の半数以上が議場に入場するよう調

整し、入場されない議員は委員会室に設置したモニターで視聴するか、控室など別室において

タブレット端末により視聴すること。 
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２番目に、議会棟に参集したことをもって、会議に出席したものとすること。 

３番目に、出席者数が１４人、これは議長を含みますが、を下回った場合は会議を中断しな

ければならないため、一時退室する場合は出席議員数に留意すること。 

以上、３点について合意がなされております。この出席調整については、あくまでも協力依

頼であり、強制するものではありませんが、市内でも感染状況が悪化していることを鑑み、で

きる限りご協力いただきたいと考えております。 

次に、執行部に対する出席依頼についてでございます。執行部は、通常、本会議に特別職及

び部次長以上の職員が全員出席しておりますが、答弁予定のない職員は執務室で中継を視聴す

る対応などにより、議場への出席者を最小限としていただいてはと考えております。 

ご審議方、よろしくお願いします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

○川上委員 

 おはようございます。日本共産党の川上直喜です。今、事務局長から報告がありましたけれ

ども、１つ確認をしたいんですけれども、本会議への出席の確認については、何をもって行う

ということだったでしょうか。 

○議会事務局長 

 議会棟に参集をされたことをもって会議に出席したものとみなす。通常は議場に入って、氏

名標を立てて、それで出席扱いになるんですけども、議会に来られて、出退表示を押していた

だきますが、それをもって出席とみなすということにさせていただきます。 

○川上委員 

 議会棟というのは７階のことでしょう。そして、パネルの出退表があるじゃないですか、電

光の。あれを出席ですよというふうにしたことをもって、出席扱いにするということなんです

か。議場に入らなくてもよいという考え方。 

○議会事務局長 

 はい、そうでございます。 

○委員長 

ほかに質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「新型コロナウイルス感染リスク低減のための議会対応」については、事

務局説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

最後に、次回の委員会は９月９日、木曜日の本会議終了後に開催いたしますので、よろしく

お願いいたします。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 

 


